



河冶科技股份有限公司

HE YE Special Steel Co.,Ltd

尊敬的各位新老朋友：

新型冠状病毒感染所引发的肺炎疫情，卷土重来，形势严峻，河北省已启动应急机制，进入到“战时状态”。石家庄市全面排查追踪，开展全员核酸检测，坚决用最快速度、最高效率，把疫情控制在最小范围。我公司所在地藁城区在1月6日被调整为疫情高风险地区！各地朋友都给予河冶更多的关注、支持和帮助！在此表示由衷感谢！

河冶科技积极响应政府号召，坚持“生命至上，员工至上”，在元月6日对在岗员工进行了全员核酸检测，截止元月8日无一例感染情况发生，员工身体健康，秩序稳定，现公司实施封闭式生产，生产保持顺利进行。

因区域管控要求，物流需严格消杀，严控出入，有序进行！公司市场服务人员将通过电话、邮件、微信等方式积极响应，为您提供真诚服务，第一时间和您沟通信息。在此期间给您带来不便，恳请谅解！

在党和政府的领导下，在各地朋友的帮助下，请坚信我们一定能够克服困难，战胜疫情，坚决打赢这场“没有硝烟的战争”！并将竭尽全力为您提供满意的产品和服务！

再次感谢您一直以来对我们的信任和支持！一路走来，风雨兼程，感恩有您！正是因为有您的厚爱才使我们能克服困难，砥砺前行！

让我们坚定信心、同舟共济、众志成城、共克时艰，取得疫情阻击战的最终胜利！石家庄加油！藁城加油！河冶加油！

河冶科技股份有限公司

2021年元月8日